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A lap szellemi és anyagi 
részére vonatkozó összes

Hallgatunk.
A választójogot, amiért éveken át 

küzdöttünk, egy feudális rendszer min­
den ravaszságával meghamisították, az 
országházban fegyveres őröket vezé­
nyelnek fegyvertelen képviselők ellen, a 
szólásszabadságot gúzsba kötik. Néhány 
hónap előtt ugy-e ez háborította fel a 
lelkünket? Most milyen mélységesen 
hallgattunk minderről. Jött aztán az es­
küdtszéki intézmény agyonreformálása, 
a sajtószabadság kivégzése, két-három 
napig hangos volt a szavunk, most 
azonban már ráuntunk a lármára s 
lelki renyheséggel, közönyösen várjuk, 
hogy történjék, ami történni fog.

Mindenki elhallgat
Igaza van Tisza Istvánnak és gár­

dájának, ha megcsinálják most a nagy 
francia forradalomnak és 1848-nak az 
ellenforadalmát. Mind azt a szabadság­
jogot, amit a francia forradalom fel­
színre vetett s a 48-as idők lelkesedése 
Magyarországon megteremtett, néhány 
bihari és bácskai most elföldelteti.

A magyar intelligencia tunyasága, 
szegénysége, gondolkozásirtózása nagy­
szerűen támogatja ezt az ellenforradal­
mat Az intelligens ember látja viszo­
nyaink barbárságát, az ügyvéd tudja, 
hogy olyan törvényeink vannak, ame­
lyek makacsul dacolnak az élettel, az 
orvos érzi a közegészségügy sivársá­
gát, a tanár, a tanító néha lázong is a 
rendszer hibái ellen, a hivatalnokot el­
keseríti a munka mellőzése, a dologta- 
lanok terpeszkedése, mindenkinek sze­
mébe ötlik a nagy korrupciónak eléggé 
el nem titkolható nyoma s két-három 
napig ha kiabál valaki, aztán a hangját 
veszti s elhallgat

Minden más országban a társa­
dalmi átalakulás első harcosai az intel­
ligens emberek sorából kerülnek ki s 
azok közül, akikre nézve az átalakulás 
anyagi hátránnyal jár.

A magyar intelligencia nem tud 
ennyire emelkedett lenni. Az anyagi 
érdekek csavarjain nyugszik a keze és 
a szeme s hagyja, hogy pusztuljon az 
ország, vesszenek a szabadságok s 
kétségbeejtő hirtelenséggel hallgat el 
ott, ahol szavára és öklére van szükség.

Jog- és államtudományi
továbbképző tanfolyam.

(Dr. Cs. I.) Korunk kultúrájának hala­
dásával az egyéni és társadalmi szükségle­
tek minél tökéletesebb kielégítése az államra 
és önkormányzati testekre háramlik, úgy, 
hogy az egyes erők összetétele folytán elő­
állott erőkifejtési képesség hatványozása ma 
minden téren a fejlődés egyik leghatékonyabb 
eszközeként tekinthető.

Ily módon a jogszabályoknak oly rop­
pant tömege áll elő, hogy azoknak tudása 
még a hivatásszerű jogászok ismeretkörét 
is meghaladja. Csak magának a szociális 
állam közigazgatási jogszabályainak ismerete 

szinte emberfeletti tudást követel. A hivatás­
szerű kenyérkereső pályák pedig annyira 
differenciálták a jog- és államtudományok 
körét, hogy az ügyvéd és biró alig vesz 
tudomást a közigazgatás különböző ága­
zataiban működők tevékenységéről és viszont.

Mindezekhez járul jogi oktatásunk 
fogyatékossága, a rossz főiskolai rendszer, 
a kenyérkeresetnek már jogászkorunkban 
való szüksége, a mélyebb elméleti képzés 
hiánya. Később pedig, mikor a kenyér­
kereset mindennapi tülekedése az egész 
embert igénybe veszi, vájjon kinek marad 
ideje, hogy uj törvénykönyveket, rendeleteket, 
bírói és közigazgatási gyakorlatot, folyó­
iratokat, uj elméleteket tanulmányozzon ?

Az élet azonban mégis csak szüksé­
gessé teszi ez ismeretek pótlását. S újabb 
időben társadalmi egyesülések hozták létre 
minden vonalon az u. n. továbbképző tan­
folyamokat. Mint a legtöbb téren, termé­
szetesen itt is: Oermania docet. Berlinben 
alakult az első ilyen intézmény 1902-ben, 
majd Kölnben, Münchenben, Wienben és 
Frankfurt a/M.-ban. Nálunk 1911. őszén 
működött az első Budapesten, az idén pe­
dig már az -Országos Bírói és Ügyészi 
Egyesület* és a >Budapesti Ügyvédi Kör- 
külön is rendezett tagjai számára tovább­
képző tanfolyamot.

E mozgalmak hatása alatt jött létre, 
bár szerényebb arányokban Kecskeméten 
is a Jog- és államtudományi továbbképző 
tanfolyam, melynek megteremtésében főleg 
dr. Gyalókay Sándor kir. ügyészé az érdem. 
Szombaton nyitotta meg lelkes beszéddel a 
jogakadémia I. sz. tantermében a tanfolyamot 
de a terem befogadóképessége már is szűk­
nek bizonyult, úgyhogy jövőben a kir. 
törvényszék főtárgyalási termében lesznek 
az előadások.

A szombati előadáson jelen voltak 
többek közt dr. Ballus Zsigmond, Barna 
Tibor, dr. Csekey István, Daróczy János, 
Füredy Lajos, Füvessy Imre, Garzó Lajos, 
Győrffy Balázs, Győrffy Pál, Hajdú Oyörgy, 
dr. Kiss János, dr. Kiss Kálmán, dr. Kováts 
Andor, dr. Meczner Sándor, dr. Mészner 
Tivadar, Mohácsy Lajos, Papp Oyörgy, dr. 
Rapcsányi István, dr. Réthey Ferenc, Sikari 
Kovács József, Szabó József, dr. Szigethy 
Szabolcs, Sztankay Jenő, Tormássy Dezső, 
Tormássy István, dr. Virányi Lajos, dr. Win- 
ter Ernő, Zimay Károly és még mások a 
joggyakornoki, ügyvégjelölti karból és a 
joghallgatók sorából.

Az első előadást dr. Gyalókay Sándor 
tartotta a közveszélyes munkakerülőkről és 
csavargókról, melyben nemcsak az 1913: 
XXI. t.-c.-et interpetálta s mutatta be eleven 
példákkal a gyakorlatban, de előadásának 
oly széles büntetőjogi háttért festett, mikor 
a büntetőjogi újabb reformeszmékkel, a 
különféle büntetőjogi iskolák idevonatkozó 
felfogásával ismertetett meg bennünket, hogy 
meggyőződhettünk tágkörü elméleti tudá­
sáról is. Nem kevesebb élvezetet nyújtott 
</r. Meaner Sándor jogakadémiai professzor 
előadása az átadás jelentőségéről ingó dol­
gok átruházásánál, tekintettel a magyar pol­
gári törvénykönyvről szóló törvényjavaslatra. 
Előadó ellentétben a javaslat u. n. átadási 
rendszerével, úgy véli helyesen szabályoz- 
hatónak a kérdést, hogy átruházások esetén 
a szerződő felek állapítsák meg a tulajdon­
átszállás időpontját. S ha erről nem intéz­
kednek, akkor sem az átadással, hanem a 
szerződés megkötésével szálljon át a tulaj 
donjog. Ugyanez lenne a szabály a véletlen 
kárveszélyre és a haszonszerzésre is.

A nagy készültségre valló, közvetlen, 
eleven előadást a hallgatóság lelkesen meg­
éljenezte. Mivel azonban két előadás sok 

időt vesz igénybe, elhatároztatott, hogy ez­
után egyszerre csak egy előadás lesz ösz- 
szekötve vitával.

A következő előadást december kö­
zepén dr. Csekey István jogakadémiai pro­
fesszor tartja a közigazgatási bíráskodásról, 
tekintettel az alsófoku közigazgatási bíró­
sági szervezet törvényhozásilag tervbe vett 
kiépítésére.

Tárgyalják a költségvetést.
A pénzügyi bizottság ülése. 

December 6. d. u.

Szombaton délután folytatta a pénz­
ügyi bizottság a jövő évi költségelőirány­
zatnak tárgyalását.

Jól fizet az erdő.

Az ülés elején Tormássy Ferenc fő­
számvevő bejelentette, hogy a szentlőrinci 
erdőrészletek árveréséből eddig 960 koro­
nával több folyt be az előirányzott 15,323 
koronánál és ezen kivül egy része még 
nem kelt el az erdőrészleteknek, úgy, hogy 
a bevételt emelni lehet 5000 koronával. Ezt 
a bizottság meg is tette.

A város épületei.

A város bérházai, épületek, korcsmák 
stb. kerültek sorra. Egyik-másiknál 2 300 
koronával emelték illetőleg csökkentették a 
bevételeket és kiadásokat. A sörház lak­
tanyát több bizottsági tag lerombolni kí­
vánja és az épületrészekből a Nyíri erdőben 
egy menedék helyet javasolnak építeni, hova 
a kirándulók vihar stb. esetén behúzódhat­
nak. Sándor István polgármester kijelenti, 
hogy a sörház laktanyára szükség van, mert 
sokszor jönnek elő esetek, midőn annak 
helyiségeit felhasználják. És pedig a jelenben 
az önkéntes iskolának ott adott a város 
helyet. Előfordult, hogy egész családok 
hirtelen lakás nélkül maradtak, ilyenkor 
szükség lakásnak használta a város a sör­
ház laktanyát. A Kecskemétre internált szerb 
katonaszökevényeket is a városnak kellett 
elhelyezni és ha nem lett volna a sörház 
laktanya, akkor igazán zavarba jutott volna 
a város. A bizottság a polgármester indít­
ványát fogadta el. A volt honvédhuszár 
laktanyának kiadási előirányzatába 6000 ko­
ronát illesztett be a bizottság, hogy a lo­
vassági gépfegyver osztály számára azt 
rendbe hozzák. Igy a kiadások összegét 
125.118 koronában, a bevételeket pedig 
316,864 koronában állapították meg. A tiszta 
jövedelem eszerint 191.942 koronát tesz ki.

Kéményseprő ügyek.

A város épületeivel kapcsolatban szóba 
került az, hogy két kéményseprő mester 
van csak Kecskeméten, ami lehetetlen hely­
zetet szül. így a főszámvevő jelentése sze­
rint Rendetzky kéményseprő mester több 
mint háromezer koronát számitott fel a 
városi épületek kéményeinek söpréséért. A 
bizottság egyes tagjai azt javasolják, hogy 
4 kerületre osztassék fel a város és igy 4 
kéményseprő mester legyen. Sándor István 
polgármester kijelenti, hogy ezt az ügyet a 
tanács már csinálja és az uj kéményseprési 
szabályrendelet ezeknek a kivánalmaknak 
eleget fog tenni.

Javadalmak.

A helypénzből befolyó bevétel elő­
irányzatát 10.000 koronával emelte a bizott­
ság. A sörüzletet 1000 koronával, a mérleg 
dijakból befolyó jövedelmet 600 koronával 
és a különfélék tételét pedig 400 koronával 
csökkentette. Természetes jég beszerzésére 
— ha az időjárás ezt megengedi — 3000 
koronát vettek fel a kiadások közé. Kerekes 
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főmérnök kijelenti, hogy a müjéggyár ter­
melését nagyon igénybe veszi a sörüzlet és 
igy annak termelő képességét állandóan 
fokozni kellett, sőt ma már ott tartanak, 
hogy a maximumot termelik. Sándor István 
válaszolt a főmérnöknek és kifejti, hogy 
mennél többet produkál a jéggyár, annál 
inkább kifizeti magát.

A bizottság kedden délután folytatni 
fogja a költségelőirányzat tárgyalását.

Egyesültek a függetlenségi pártok.
Vasárnap délután 5 órakor az 

Otthon kis éttermében ültek össze a 
felsőkerületi két függetlenségi párt ki­
küldöttei. A értekezleten a 48-as kör 
részéröl dr. Horváth Mihály, dr. Garzó 
Béla, Tóth Zsigmond, Héjjas István, 
Bóka Zsigmond és Poór Mihály, a 
Justh párt részéről dr. Kovács Pál, 
Eötvös Nagy Imre, Benedek József, 
Reiner Sándor, Szánd János és Knöpfler 

Márton jelentek meg. A bizottság egy­
hangúlag kimondta az egyesülést és el­
határozta, hogy a jövő vasárnap újra 
összeülnek és akkor megállapítják, 
azokat a módokat, melynek alapján a 
Justh párt összeolvad a 48-as párttal.

Pékár Dezső előadása.
A Kecskeméti Katholikus Legényegylet 

dicséretre méltó ötletességgel egy olyan ér­
dekes előadásban részesítette Kecskemét 
város közönségét, amely meg tudta moz­
gatni nemcsak azt a társadalmi kört, mely 
a Legényegylet eddigi felolvasásait támo­
gatta, hanem a város fejétől kezdve az 
egész intelligenciát is. És dacára annak, 
hogy más előadások és más érdeklődést 
keltő események is történtek vasárnap dél­
után, a Legényegylet előadása napján és 
órájában, mégis zsúfolásig megtelt az Otthon 
díszterme fényes közönséggel, melynek so­
raiban ott láttuk Sándor István polgármes­
tert, Szegedy György gazdasági tanácsno­
kot stb. stb. kik mindvégig feszült figye­
lemmel és érdeklődéssel kisérték Pékár 
Dezső előadását.

Pékár Dezső tudományos egyetemi 
tanársegéd előadása, amellett, hogy tudo­
mányos értékkel birt, a legérdeke­
sebb is volt s bennünket kecskemétieket 
különösen azért is érdekelt, mert a mi spe­
cialitásunkról, a földrengésről szólott. Helye­
sebben azokról a mérésekről és tudomá­
nyos kutatásokról beszélt Pékár Dezső, 
amelyet báró Eötvös Lóránt, a világhírű 
geofizikus és ő, az előadó végeztek az 
1911. évi nagy földrengés után Kecske­
méten. Az Eötvös báró által feltalált torziós ' 
mérleg segítségével, mellyel a földrétegek 
elhelyezkedését meg lehet állapítani, felmér­
ték és sok fáradozás után megállapították I 
az alföld óriási homokrétege alatt fekvő 
helység-alakulatokat. Egy roppant nagyságú ■ 
kráter alakú hegylánc létezését bizonyítják 
az eszközölt mérések s a talajrétegek el­
helyezkedése következtében előálló föld­
rengések természetesen ott a legintenziveb­
bek, ahol a homlokréteg a legvékonyabb. 
A homlokrétegek azonban rendkívül meg- 
gyöngitik a földlökések intenzivitását, úgy 
hogy van tudományos alapja annak a fel­
fogásnak, hogy Kecskeméten, illetve az al­
földön a messzinai vagy san-franciskóiföld­
rengésekhez hasonló erősségű földrengés 
nem lehetséges. Pékár Dezső vetített képekkel 
kisérte előadását, melyet azegybegyült közön­
ség lelkesen megéljenezett.

Jegyzőkönyv hitelesítés. A | 
jegyzőkönyv hitelesítő bizottság vasárnap | 
délelőtt fél 10 órakor ülést tartott a leg­
utóbbi közgyűlés jegyzőkönyvének hitele­
sítése tárgyában.

Karácsonyi cukorka

A posta és a karácsonyi ünnepek.
A karácsonyi és újévi rendkívüli 

csomagforgalom ideje alatt a küldemények­
nek késedelem nélkül való kezelése csak 
úgy biztosítható, ha a közönség a csoma­
golásra és címzésre vonatkozó postai sza­
bályokat betartja.

Különösen szem előtt tartandók a kö­
vetkezők:

1. Pénzt, ékszert, más tárgyakkal egybe 
csomagolni nem szabad.

2. Ha a csomag értéke legalább 100 
korona, vagy ha a csomag készpénzt, ék­
szert, zsebórát, arany vagy ezüst tárgyat 
tartalmaz, valamint abban az esetben is, 
ha a csomag terjedelme az 1 köbdecimétert 
meg nem haladja, minden egyes csomag­
hoz külön-külön szállítólevelet kell kiállítani.

Az ilyen csomagokat csak a kir. posta­
hivataloknál lehet feladni; a postai ügynök­
ségeknél csak akkor, ha az értéknyilvánitás 
az 1000 koronát meg nem haladja.

Ezeket a csomagokat a feladás alkal­
mával mindig a pénzeslevél felvételével meg­
bízott postatisztviselőnek kell átadni.

Ez a rendelkezés a hatóságok és hi­
vatalok által feladott ilynemű csomagokra 
is kiterjed.

Jegyzékkel való feladás esetén ezek­
ről a csomagokról külön jegyzéket kell ké­
szíteni. 3. Csomagolásra faláda,vesszőbőlfont 
kosár, viaszos vagy tiszta közönséges vá­
szon, kisebb értékű és csekélyebb súlyú 
tárgyaknál pedig erős csomagoló papír 
használandó.

A vászonba vagy papírba burkolt cso­
magokat göb nélkül való zsineggel több­
szörösen és jó szorosan kell átkötni, a 
zsineg keresztezési pontjain pedig pecsét­
viasszal lezárni.

A pecsételésnél vésett (betű, monog­
ramm, címer) pecsétnyomót kell használni.

4. A címzésnél kiváló gond fordítandó 
a címzett vezeték és keresztnevének vagy 
más megkülönböztető jelzésnek (pl. ifjabb, 
idősb, özvegy stb.) továbbá a címzett pol­
gári állásának vagy foglalkozásának és lak­
helyének pontos kiírására; a Budapestre és 
Wienbe szóló küldemények cimirataiban 
ezenkívül a kerület, utca, házszám, emelet 
és ajtószám stb. is jelzendő.

A rendeltetési hely tüzetes jelzése 
(vármegye) s ha ott posta nincs, az utolsó 
posta pontos és olvasható feljegyzése kü­
lönösen szükséges.

5. A cimet magára a burkolatra kel! 
írni, de ha ez nem lehetséges, úgy a cim 
fatáblácskára, bőrdarabra vagy erős lemez- 
papirra írandó, melyet tartósan a csomag­
hoz kell kötni.

A papírlapokra irt címeket mindig 
egész terjedelmében kell a burkolatra fel­
ragasztani.

Felette kívánatos, hogy a feladó ne­
vét és lakását, továbbá a cimirat összes 
adatait feltüntető papírlap legyen magában 
a csomagban is elhelyezve arra az esetre, 
hogy ha a burkolaton levő cimirat leesnék, 
elveszne, vagy pedig olvashatatlanná válnék, 
a küldemény bizottsági felbontása utján a 
jelzett papírlap alapján a csomagot mégis 
kézbesíteni lehessen.

Kívánatos továbbá, hogy a feladó sa­
ját nevét és lakását a csomagon levő cim­
irat felső részén is felírja.

6. A csomagok tartalmát úgy a cim- 
iraton, mint a szállítólevélen szabatosan és 
részletesen kell jelezni.

Budapestre és Wienbe szóló élelmi 
szereket, illetve fogyasztási adó alá eső 
tárgyakat (husnemü, szeszes italok stb.) 
tartalmazó csomagok cimirataira, nemkülön­
ben az ilyen csomaghoz tartozó szállító­
leveleken a tartalom, minőség és meny- 
nyiség szerint kiírandó (pl. szalonna 2 kgr., 
egy pulyka 3 kgr., 2 liter bor stb.)

A tartalom ily részletes megjelölése a 
fogyasztási adó kivetése szempontjából szük­
séges és a gyors kézbesítést lényegesen 
előmozdítja.

különlegességek rendkívüli nagy választékban kaphatók Egri P. F^löp 
csokoládé és cukorka különlegességek gyári raktárában Kecskeméten, 
Szabadság-tér (Takarékpénztár Egyesület épületében.) Telefon: 5. sza’’V 
Csillogó karácsonyfadíszek, angyalhaj, hó, angyalka, csillagok. Ragyog 
üvegdiszek stb. óriási választékban. Teasütemény különlegességeK 

Valódi Kugler (Gerbaud) bonbonok állandóan kaphatók.

Konstantin ünnepély.
A •Kecskeméti Katholikus Egylet jubiláns 

Konstantin ünnepélye, mely bevezetője volt a min­
den évben szokásos adventi estélyeknek, a várako­
záson felül sikerült.

A róm. hath. bérház dísztermét zsúfolásig 
megtöltötte a hallgatóság, mely egy szakavatott kéz- 
zel összeállított műsorban gyönyörködhetett. Az ün­
nep jelentőségét választékos Ízléssel megkonstruált 
beszédben méltatta Linka Ferencz főreáliskolai hit­
tanár, megkapóan domborítva ki az. 1600 évvel ez­
előtti események hisztorikumát, — a Maxentiussal 
együtt porbaomlott pogányságot diadalmasan fel­
váltó s a milvinai hídnál a világok csatájából, örök 
életre újjá születő kereszténységnek apotheozisát.

Az ünnepi beszédet megelőzőleg a műsor be- 
vezetésekép Csornák Elemér rátermett dirigálása 
niellett a főreáliskola énekkara adta elő Szepessy— 
Demény: Mária siralmát, mig Mindszenty Gedeon: 
Szentek unokáihoz cimű ódáját Türr László joghall­
gató lendülettel szavalta. Bartha Margit precíz tech­
nikával, megértőén játszotta el Liszt XII. Rhapso- 
diáját s virtuóz játékára felhangzott tapsokat ráadás­
sal köszönte meg. — Berkovics Márta énekszámai 
Marchesi: Ave Maria, Gordigiani—Győri: Minden 
szombaton égjen, a műkedvelőknél megszokott mér­
téket messze túlszárnyaló s kitünően iskolázott hang­
anyagról tanúskodtak. Tiszta s különösen a maga­
sabb fekvésben üdén csengő, a legkisebb árnyala­
tokat is érvényre juttató szopránja osztatlan és ko­
moly elismerést aratott. Énekét zongorán stilusosan 
kisérte Péch Aladár főreáliskolai igazgató.

A műsor kiemelkedő pontja volt Kovács Ella 
melodráinatikus szavalata, Váradi Czobor: Regina 
coeli. A fiatal szavaló-művésznő nem várt rutinnal 
s megkapó rátermettséggel lepte meg hallgatóit, 
zúgó tapsot érdemelve ki, melyben Rapcsányi 
Andreával, ki finomult Ízléssel látta el a zongorakisé- 
retet, egyenlően osztozott. A nívós ünnepélyt a fc- 
reáliskolai énekkar Pápai himnusza fejezte be.

NAPI HÍREK. .....
TelefonUI. . Telefonit!.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal I. k. Arany János-utca 8.
Naptár: 1Q13. év, december hó 10., szerda. 

Róm. kath.: Melchiádes. Protestáns: Judit. — 
Görög-orosz: november hó 27., Per. s. Jakab. — 
Izraelita: 5674. év, Kiszlev II. — Napkelte 7 óra 
37 perc. — Napnyugta 4 óra 07 perc. — Nap­
hossza 8 óra 30 perc. Holdkelte 1 óra 51 perc, dél­
után. — Holdnyugta 4 óra 15 perc, reggel. — Holdtölte 
13-án 4 óra délután

Időjárás: A központi meteorológiai intézet 
Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő 
várható: Száraz, hideg.

— Személyi hir. Oróf Ráday Ge­
deon főispán és Kazy József báró államtit­
kár tegnap hajnalban Kecskemétre érkeztek, 
hogy részt vegyenek a szentlőrinci vadásza­
ton. A vendégek még a tegnap délutáni 
gyorsvonattal vissza utaztak Budapestre.

Uj beosztás. Vasárnap délelőtt 
a városi tanács ülést tartott, melyen Sándor 
István polgármester a tanács javaslata alap­
ján a fogalmazók uj beosztását a követ­
kezőképen ejtette meg. A főjegyzői hivatal­
nál marad dr. Szabó Lajos tb. fogalmazó 
és az építészeti osztálytól odakerül Szabó 
Jenő. Az építészeti osztályhoz osztotta be 
Rapcsányi István fogalmazót a főjegyzői 
hivatalból és Garzó Sándor tb. fogalmazót 
az árvaszéktől. Tóth István fogalmazó pedig 
a községi bíróságtól a rendőrkapitánysághoz 
kerül.

— Kecskemétválasztóinak száma. 
Vasárnap délelőtt Sándor István polgármes­
ter elnöklete mellett a központi választmány 
ülést tartott, melyen az 1014. évi ország­
gyűlési választók névjegyzékét összeállítot­
ták. Eszerint a felsőkerülőtben 2531, az al­
sóban pedig 1874 választó lesz, vagyis 230 
választóval több, mint a múlt évben, azaz 
összesen 4405. Ha az uj választási törvény 
életbe lép, körülbelül 1000 1500 választó­
val lesz több Kecskeméten.

Egyháztanács ülések. A refor­
mátus egyház tanácsa vasárnap délelőtt 10 
órakor egyháztanács ülést tartott. Tárgy: 
Folyó ügyek. A róm. kath. egyház ta­
nácsa hétfőn délelőtt 11 ;órahor tanácsülést 
tartott.

A Kecskeméti Gyorsírók Egye­
sületének válhsztmánya folyó hó 10-eii 
szerdán délután 5 órakor a főreáliskola ta­
nári termében ülést tart a következő tárgy­
sorozattal: 1. Jelentés a tanfolyamokról. 2. 
Az O. D. Gy. Sz. átirata. 3. Folyó ügyek-

Egy kiló príma szaloncukorka 1 K 90 fii.
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Rudnyánszky Gyula meghalt. 
Az a kegyetlen végzet, mely Rudnyánszky 
Gyulát, e nagy talentummal biró költőnket 
üldözte, tegnap végzett áldozatával. Rud­
nyánszky Gyula meghalt. A hányt-vetett 
sorsú költő csak nem régen tért vissza 
Amerikából, hol álmait akarta megvalósítani 
és ehelyett szeme világát vesztette el. A 
múlt hónap végén elméje is elborult és 
végre tegnap megölte a szive. Temetése 
holnap, szerdán lesz a fővárosban. Rud­
nyánszky 55 éves volt; felesége Réti Laura 
20 -25 évvel ezelőtt Kecskeméten volt szí­
nésznő.

— Dr. Feszler György ezred- 
orvosnak és nejének, ennek az igazán 
művészlelkü házaspárnak, továbbá Kerekes 
Irénkének, az utólérhetetlenül bájos előadó­
nak és Móczár Ilonkának, a gazdasági ta­
nítóképző intézet kiváló növendékének sze­
replése avatja a Kath. Egylet dec. hó 14-iki 
adventi estélyét olyan művészi eseménnyé, 
mely iránt a közönség legszélesebb rétegei­
ben is szinte páratlan érdeklődés mutatko­
zik. A jegyek ez alkalommal is csütörtöktől 
kezdődőleg vasárnap délig Mintsek Géza 
drogériájában, Széli Nándor könyvkereske­
désében és Csorba János gyógyszertárában 
fognak árúsittatni. Ülőhely 60, állóhely 40 fill.

— Teazsur a Casinóban. Hétfőn 
délután 5 órai kezdettel nagyszabású tea- 
zsurt rendezett a nőegylet a Casinóban. 
A házi asszonyi tisztet a nőegylet vigalmi 
bizottságának tagjai: Csabay Gyuláné, Ka­
tona Józsefné, Dr. Kecskeméti Lajosné, Dr. 
Kovács Andorné, Mintsek Gézáné, Papp 
Oyörgyné, Dr. Pataky Zoltánné, Pásthy Já- 
nosné és Dr. Stejskál Ottóné úrasszonyok 
igazán körültekintő gondossággal töltötték 
be. A teát és süteményt pedig 40 bájos 
úri leány szolgálta fel fáradhatatlan buzga­
lommal és dicséretreméltó ügyességgel. A 
közönség hálás is volt hozzájuk: oly nagy 
számban jelent meg, hogy a Casinó nagy­
termében egy hely sem maradt üresen. Tea 
után a fiatalság táncra perdült és a társaság 
emelkedett hangulatban a késő éjjeli órákig 
maradt együtt. Úgy halljuk, hogy a zsur 
mintegy 400—500 korona jövedelmet hozott 
a nőegyletnek, amelyért — valamint a min­
den tekintetben kifogástalan rendezésért — 
legelső sorban is a vigalmi bizottság el­
nökét Mintsek Gézáné úrasszonyt illeti di­
cséret. — Hálátlanok volnánk azonban, ha 
Kaas Béláról, a Casinó uj vendéglőséről, 
meg nem emlékeznénk. Az asztalok ügyes 
elrendezése, ízléses felteritése, a vacsoránál 
pedig a kifogástalan kiszolgálásról és Ízle­
tes ételekről-italokról való gondoskodás el- 
vitathatlan érdeme, mellyel méltóan kivívta 
az illusztris közönség elismerését.

— Az ügyvédi kamarából. A kecs­
keméti ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy 
dr. Mihálovics Alajos ügyvédet Kiskun­
félegyháza, dr. Bernáth Mihály ügyvédet 
Kiskunfélegyháza, dr. Kemény Jenő ügyvé­
det Szabadszállás és dr. Gróf Ignác ügyvé­
det Abony székhellyel az ügyvédek lajstro­
mába bejegyezte.

— Továbbképző tanfolyam. A 
Kecskrméi Ipartestület a cipész és csizmadia 
iparosok és segéd munkások részére to­
vábbképző tanfolyamot rendez. A tanfolyam 
folyó évi december hó 20-ig az Ipartestü­
letnél vagy S. Tóih József crpész ipari 
szaktanítónál Barát-utca 3. szám alatt lehet 
jelentkezni.

A nőiipariskola karácsonyi 
vásárja e hó 12-ikén, pénteken kezdődik 
és 15-dikéig bezárólag tart. Megtekinthető 
mind a négy napon 9 órától 12-ig, délután 
3-tól 7-ig. Mint minden évben, úgy az idén 
is igen szép kézimunkák s a nagy kelen­
dőségnek örvendő különféle kosarak vá­
sárolhatók.

— Vadász zsákmány. A tegnapi 
szentlőrinci vadászaton 172 nyulat és 80 
fácánt lőttek a vadászok.

Megjutalmazott tanítók. A hely­
beli Gazdasági Egyesület még 1912. év fo­
lyamán kitűzött két darab 50 koronás ösz­
töndíjat azon pusztai tanítók részére, akik 
a pusztai lakosság közgazdasági előrehala­
dásán legtöbbet fáradoznak s a legnagyobb 
sikert képesek fölmutatni. Ezen ösztöndíjak 
közül az egyiket Végh Endre ágasegyházi, : 
a másikat pedig Kovács József kisfái tanító | 
nyerte el.

A protestáns estély. A vasár­
nap délután megtartott protestáns estélyt 
ezen sorozat legjobbjai közé emelte az a 
széles látókörüségről és óriási tapasztalt- 
ságról tanúságot tevő szabadelőadás, 
amelyet Farkas Kálmán ev. ref. főgimn. ta­
nár tartott a > Babonáról*. Tóth Károly sza­
valata (Váradi: utolsó sor) a nagyszámban 
megjelent hallgatóság között nagy hatást ért el.

Mariházy kérelme. Mariházi szín­
igazgató beadványban kéri a tanácsot, hogy 
a péntek esti zóna előadást — mivel a 
mozi sok közönséget von el a szinháztól 
— törüljék. Ezenkívül a támlásszékek sza­
porítását és a földszinti állóhelyeknek pá­
holyokká való átalakitását kéri. Ezzel az 
üggyel a mai tanácsülés fog foglalkozni.

— A munkásbiztositó ellen. A 
Magyar Építőiparosok Országos Szövet­
ségének küldöttsége tisztelgett a Miniszisz- 
terelnök és Kereskedelmügyi Minister előtt, 
hogy tőlük a Munkásbiztositási törvény re­
vízióját kérelmezzék. A niinisterelnök meg­
ígérte, hogy még a törvény revíziója előtt 
tanulmány tárgyává teszi azokat az ideig­
lenes intézkedéseket, melyek a legsürgősebb 
kérdések orvoslását tennék lehetővé. A kül­
döttségben a Kecskeméti Építőiparosok Szö­
vetsége mintegy 40 taggal volt képviselve.

A Kereskedő Ifjak Egyesülete 
a szokásos hangversennyel egybekötött 
táncmulatságát 1914. január 10-én tartja meg 
fővárosi művészek és művésznők közremű­
ködésével.

— A Mária-utca. Lapunkban már na­
gyon sokszor volt szó a Mária-utcán ural­
kodó lehetetlen állapotokról. Ebben az 
ügyben már régebben adott be Szappanos 
János egy beadványt a tanácshoz. Az ügy 
már a szabályozási bizottság előtt van és 
remélhetőleg a bizottság javaslata szerint 
megfogják majd szüntetni a Mária-utcai 
rendetlen állapotokat.

— Havazás. Az ország majd minden 
részéből havazást jelentenek, mig nálunk 
száraz, hideg, de napfényes idő van. A fel­
vidéket már vastag hóréteg borítja s most 
már a délvidékről, valamint az erdélyi ré­
szekből is nagy havazásról kaptunk hirt. 
Szászvárosról jelentik: Szép, enyhe ősz után 
tegnap egész éjjel havazott. A közeli havasok 
teteje hóval van borítva. Szegeden vasárnap 
reggeltől délig kisebb megszakítással esett 
a hó Ez volt az első hó az idén, de csak­
hamar elolvadt. Trsztenáról Írják: szombaton 
éjjel erős havazás kezdődött, amely azóta 
folyton tart. Árvamegye alsórészét 25 28 
centiméter magas hóréteg borítja. Az idő 
egészen télies.

Három előadás.
Brankovics Oyörgy. Szombat este a régi 

magyar drámirodalom egyik hatásos termékét, Bran­
kovics Györgyöt adta a drámai társulat. A közön­
ség, amely mindig méltányolja a drámai együttes 
kiválóan egyöntetű munkáját, sokat tapsolt a sze­
replőknek, akik közül elsősorban Szilágyit illeti az 
elismerés komoly megfigyelésekkel teli játékáért. 
Mellette Kovács Lulut keli említenünk, aki decens 
és finom játékával méltán megállja helyét az en- 
scmbléban. Jók voltak Just, a Járaiak és Bihari. — 
Brankovics Györgynek nagy sikere volt s igy a di­
rekció csütörtökön ismét színre hozza a hatásos tör­
ténelmi drámát.

A nevető férj. Operett az uj üzleti operet­
tek fajtájából; egy kevés ötlettel és egy kevés mu­
zsikával. Tisztán a rendező dolga, hogy tud-e belőle 
•gyúrni- valamit. Es Gidyás nem liiába nagyon 
kvalitásos rendező, éles szemű színpadi ember, mert 
minden kellemeset, ami a darabban van, érvényre 
tudott juttatni. Emellett ő játszotta a főszerepet is, 
igazán kiváló tudással és finom ötletességgel. A 
közönség állandóan tapsolta s ö minden tapsra rá­
szolgált. Lukács Sári kedves volt és szépen énekelt. 
Járat, Teleki és Justh szintén arra törekedtek, hogy 
■ darab állandó derültségben tartsa a közönséget.

A Cigányszerelem hétfőn este ment búcsú­
val, bemutatkozással és vendégszerepléssel. Járay 
Böske a társulat énekes naivája búcsúzott, akit 
egész este ünnepeltek. Járay Böske férjhez megy, 
itthagyja a színpadot; mi rezignációval veszünk tőle 
búcsút, mert kedves, temperamentumos, tehetséges 
és igen szép művészi jövő előtt álló kis lány hagyta 
el Kecskemétet. Mindenki szerette, tehát a telt ház 
közönsége érzékeny búcsút vett tőle. Dénes Ella az 
uj koloratúr énekesnő játékbeli és egyébb fogyaté­
kosságait kiváló énektudásával pótolja. Komoly és 
jelentős sikere volt, amit természetesen hangjának 
és gyönyörűen előadott énekének köszönhet. Gás­
pár nevű tenorista is bemutatkozott tegnap este. 
Erre a vendégszereplésre csak az a megjegyzésünk, 
hogy az ilyen kísérletezések nagyon ártanak az. elő- 

i adásnak, amely különben jó volt, mert Járay, Bán, 
| Balázs és Gulyás ötleteiknek és tudásuknak legjavát 
I nyújtották.

A fiatal kalandornő.
Somogyi Juliánná még be sem töltötte 

15-ik életévét s már is többszörösen bün­
tetett előélettel dicsekedhetik. Büszke lehet 
ez a fiatal leány arra is, hogy minden egyes 
szökési művelet rendőrségünknek sok fá­
radtságot okozott.

Tegnap is a legszigorúbb ellenőrzés 
és felügyelet ellenére — kiszökött a men- 
helyről s a városban csavargott, idegennek 
adva ki magát.

A rendőrség minden egyes tagja jól 
ismeri, azonban hiába: nem tudtak rátalálni. 
Csupán a véletlen adta a rendőrség kezére. 
Somogyi Julcsa ugyanis beszökött egy 
máriavárosi lakóházba, ahol éppen ez idő­
ben kézbesített egy rendőr iratokat. Azon­
nal felismerte s bekísérte a rendőrségre, 
ahol most szigorú őrizet alatt tartják.

Az életunt asszony.
Régóta betegeskedett már Kovács Ká- 

rolyné, Takács Judith Vágó u 6 sz. alatti 
lakos, s ez annyira elkeserítette, hogy el­
határozta, hogy eldobja magától az életet. 
Csupán csak a kedvező alkalomra várt, 
hogy sötét tervét végrehajthassa. Már ré­
gebben elkészitette a gyilkos szert: felol­
dott egy fél literes befőttes üvegbe nagy­
mennyiségű kékkövet, s azt elhelyezte a 
sifon tetejére, várva az alkalmat, midőn el­
dobhatja magától az életet.

Az alkalom nem sokáig késett. Az 
asszony sötét szándékáról ura mit sem 
sejtve, csütörtök hajnalban elindult az Or­
goványi vásárra. Ezt az alkalmat használta 
fel a szerencsétlen asszony. Midőn az ura 
eltávozott, felkelt az ágyból, s fenékig kiitta 
a gyilkos mérget. Unokája rosszat sejtve 
kérdezte, hogy mit csinál, Kovács Károlyné 
azomban megnyugtatta, hogy orvosságot 
iszik. A méreg lassanként hatni kezdett, 
reggelre már rosszul lett, s mire ura va­
sárnap este visszatért a vásárról felesége 
meghalt.

Kecskemét Városi Mozgóképszínház
Mesedélután a moziban. Érdekes újítást hoz 

be szombat délután a kecskeméti mozgóképház igaz­
gatósága. Budapesten a városligetben már előnyösen 
kipróbált és nagy nevelési haszonnal járó mesedél­
utánok kedves intézményét honosítja meg. Az újí­
tást igazán csak a legmelegebb rokonszenvvel és 
őszinte örömmel fogadhatjuk, mert tudjuk, hogy a 
mesedélután szórakoztató es nevelő mulatsága lesz 
gyermekeinknek. Az első mesedélutánt dr. Havas, a 
reáliskola szimpatikus és tudós tanára tartja, akinek 
előadását és meséit vetített képek kísérik. Minden­
esetre nagy érdeklődéssel várjuk a mesedélután 
sikerét.

Germinal. Zolának, b nagy realista Írónak, 
aki világtörténelmi nevezetességű irányú munkáival új 
lökést és új tért adott adott az irodalmi látókörnek, 
legértékesebb és legjelemzöbb munkáját - Geminalt 
mutatja be a kecskeméti mozgóképház. A Germinal 
olyan nagy jelentőségű művészi munka, hogy a mozi 
technika minden vívmányát fel kell használni Zola 
hatalmas zsenijének követésére. A Germinal előadása 
iránt már most fokozott érdeklődés mutatkozik.

Az ezred hősei. Tegnap mutatták be igen 
kedves és nívós műsor keretében a 13. ezred hősei 
című érdekes és tartalmas fűmet, amely kiállításánál 
fogva mindenkit meglepett és méltó nagy sikert ara­
tott. A humoros slágeren kivül a megkockáztatott 
ujrrás című moziiáték is szinrekeriilt, amely éppen, 
mint a műsor többi számai, igen kedves fogadtatás­
ban részesült.

Anyakönyvi kivonat.
December 9.

Születések. Kovács Sándor ref. Kecskeméti 
Rozália rk. Hojsza Imre rk. Berta Sándor rk* Tasi 
János rk.

Halálozások. Gömöri Ilona rk. 4 éves. Ba- 
ranyi József rk. 9 hónapos. Hojsza rk. 6 napos. Kö­
kény Ferenc rk. 14 hónapos. Dudás József rk. 1 
hónapos.

Házasságot kötöttek. Sremsz Ferencz rk. 
Szepesi Ágnes rk.

Felhívás.
Varga Gyula úr Gáspár András-útca 

4. szám alatti vendéglőjét megvettem s 
ezúton kérem hitelezőit, hogy folyó hó 
12-ig jelentsék be nálam követeléseiket, 
miután akkor számolok el a vételárral és 
azután semmiféle követelést el nem fogad­
hatok és nem fizetek.

Kecskemét, 1913. évi december hó 6. 
DEÁK JUDITH vendéglős.
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ÍLj| Kecskemét Városi 
Mozgóképszínház

■ A budapesti Uránia magyar tud, színház fiókja."| 

(♦♦♦♦!
Kedden, decz. 9-én: 
Vadmacska vadászat, 

sportkép.

Kormányzó leánya,

Az ezred hősei,
humoros.

Vakmerő ugrás, dráma. 

A statisztanő, humoros.

♦♦♦♦

♦♦♦♦

j|AzelőadásoHiétközna^st^MönHg.

Úrilakásnak alkalmas ház 
kerestetik haszonbérbe, esetleg meg­
vételre, a város központjában. Legalább 
4—5 szoba, gazdasági mellékhelyiség és 
tágas udvar kerttel együtt. Ajánlatok a bér­
összeg vagy vételár feltüntetése mellett poste- 
restante Kecskemét „Fekete" jelige a. kéretnek.

♦ . . X
♦
♦
: LadáiiybeoegS^S : 

* fekvőség 1914. október hó 1-től *
► haszonbérbe adandó. ♦
► A feltételek a tulajdonos Nagy Lajos *
► ügyvéd úrnál megtudhatók,a KecskemétiTa- t 

! karékpénztár Egyesület helyiségében. 8639 ♦ 
;»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

í

Van szerencsém a tisztelt közönséget értesíteni, hogy 
Sétatér-utca 9. sz.a. (a régi Sétatér külső végén) 

szűcsmű helyt nyitottam, 
elvállalok e szakba vágó mindennemű munkákat, úgy­
mint : szőrme-kabátokat, schálok, muf- 
fok, sapkák cs kabátok szőrmebélésse! 
való bebélelését valamint mindennemű 
átalakítások és javításokat, szakszerűen, 
gyorsan, pontosan és olcsón készítek. 
Becses pártfogást kérve, - vagyok kiváló tisztelettel: 

Ginder Lőrincz szűcsmester.

Főügynököt keres
Kecskemét és vidékére elsőrangú biztositó 
társaság. Szakértelemmel bírók előnyben ré­
szesülnek, de ez okvetlen nem szükséges, 
mert az illető kellő kioktatásban részesül. 
Kiterjedt ismeretséget biió urak szívesked­
jenek az ajánlatukat „Nagy jövedelem" | 
jelige alatt a kiadóhivatalba küldeni. 9073 1

Nagy karácsonyi vásár!
A nagyérdemű közönség tudomására hozom, hogy 

a Rákóczi úti új helyiségemben 

megkezdődött a karácsonyi vásár, 
hol óriási választékot tartok 
valódi nürnbergi és tiroli 

játékárúkból, 
nemkülönben ajándéknak igen alkalmas ridikü- 
lök, solingeni késekés önborotválkozókból. 

K Lőwy Soma. Sí
Eladó földbirtok. j 

Fülöpszállási Kerekegyházán, a Szap- i 
panszék mellett 30 kát. hold jó szántó­
föld, 3 kát. hold szőlővel, tanyával, ked- i 
vező áron eladó. ,A vételár harmadát nem 
kell most kifizetni. Értekezhetni dr. Csapiár ■ 
Vilmos ügyvéddel. (Nagykőrösi-útca 19. sz.) |

Nagy karácsonyi vásárt rendez Dudogh István áruháza
(piactéri református bazár)

Azárak erősen levannak szállítva. ggfjg

Kanári madarak,
gyönyörűen éneklők, 8,10,12 és 15 korona 

darabja, nőstény 2 kor. 50 fill, és 3 korona.

Nem tetsző kicseréltetik.

Garai E. Brassó, Gyár-utca 39.
(elix. fum.off.) háziszer néhány napi haszná­
lat után teljesen megszünteti a makacs étvágyta­
lanságot, hányingert, gyomoridegességet, hasme­
nést és mindennemű gyomorfájást. Egy kis üveg 
ára 80 fillér, nagy üveg 2 kor., legnagyobb üveg 
5 kor. Vidékre 6 kis vagy 3 nagy üvegnél kevesebb 
nem szállittatik. Főraktár Török József gyógyszer­
tára Budapesten. Kecskeméten egyedül kapható:

Hornyák Ferenc
„A n gyal“-drogeriájában, Nagykőrösi-utcza. 

Óvakodjunk az utánzatoktól.

RUMésTEA
különlegességek, mely minőség és 
az ár tekintetében utolérhetetlen. 
Úgyszintén a sertésvágás idejére 

szükséges rizskásák és min­
dennemű fűszerek rendkívüli 
olcsón bocsáttatnak eladásra. 

Gonda, zöldségpiacz.
Eladó föld.

Nagynyiri vasúti állomáshoz egy kilo­
méterre levő 14 hold szántóföld tanyával 
és küttal ellátva, 1 hold kitűnő bortermő 
szőlővel, kedvező föltételekkel eladó. 
Értekezni lehet a tulajdonossal l-ső tized, 
Darab-útca 8. szám alatt. 9071

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*♦>
Házeladás.

X IV. tized, Árok-utca 6. számú ház J 
* eladó. Értekezni lehet a vasút- X 
X állomási dohánytőzsdében. 0044 X

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦<■♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Megvételre keresek w,7< 
egy használt, de jókarban levő 
szecska vágót járgánnyal. 
Gál István V. tized, Fecske-útca 19. sz.

Nagy karácsonyi vásárt rendez 
Sárközy, Lestár és Szőllősicé^

11324.1913. Árverési hirdetmény.

KUN lisztkereskedő ♦♦♦♦ 
♦♦♦♦ 
♦♦♦♦ 
♦♦♦♦

183?

♦♦♦♦ 
♦♦♦♦ 
♦♦♦♦

reform, egyház bazárépületében.

Óriási árukészletének redukálása 

miatt karácsonyig tartó 
alkalmi árúsitást tart.
Nagy raktár zsombolyai és vásárhelyi 
lisztekből. Papirhéju dió, mazsola, 
mandula, magyar kék mák igen előnyös 
árakban. Rozskorpa, tengeri, árpa és 
darák a legolcsóbb árban kapha­
tók. Megrendelést házhoz szállíttat.

A kecskeméti kir. törvényszék, mint telek- 
; könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a Kecskeméti 

Takarékpénztár Egyesület végrehajt.-iiónak 780 
kor. és 395 kor., a csatlakozó Schiffer Adolf fiai 

1 cégnek 40 kor. tőkék s jár. álló Báder Nagy János 
i (nős volt B. Csorba Erzsébettel) végrehajtást szen- 
I védő elleni követeléseik kielégitése végett:

I. a kecskeméti 7196. szánni betétben A I. 1—3. 
| sorsz. (szőlő a Széktó-dülőben) ingatlannak 1265 kor.

II. ugyan-e betétben A + 1. sor. (ház udvarral 
a beltelekbcn) ingatlannak 850 kor. becsértékü vég-

I rehajtást szenvedő nevén álló felerész illetőségekre 
i a birói árverést elrendelte és hogy az 1914. évi január 
| hó 7., azaz Hét napján délelőtt 9 órakor ezen 

királyi törvényszék 1. sz. hiv. helyiségében megtar- 
[ tandó nyilvános árverésen a megállapított sa hivatalos 

órák alatt a tlkvi hatóságnál, valamint Kecskemét 
város házánál megtekinthető feltételek mellett el­
adatni fog, úgy azonban, hogy az ingatlan illető- 

j ségek a Vn. 26. §-a értelmében a kikiáltási ár kéthar- 
I niadánál alacsonyabb áron al< I el nem adható.

Az. árverelők a kir. Kincstár kivételével, mely 
| bánatpénzt letenni nem köteles, (Vn. 21. §-a) tartóz- 
i nak a becsár IO°o-át készpénzben vagy óvadékképes 
1 értékpapirokban a kiküldött kezéhez bánatpénzül 

előre letenni. - Kecskemét, 1913. október hó 14.
A kir. törvényszék tlkvi osztálya.

Eladó ház.
V. kér., Károlyi-útca 5. (régi Malom- 

I utca 294.) sz. alatti ház, a Rákóczi-uton 

I épült új Mozi mellett, eladó. Értekezhetni 
| ugyanott Hardi Zsuzsán na tulajdonossal.

Egy jóforgalmú fűszerűzlet”' 
kedvező feltételek mellett - elköltözés 
miatt sürgősen eladó. Bővebbet, szives- 

I ségből, Gerő Testvérek Nagyvásári-ú. 10.

A mai naptól kezdve az összes rak­
táron levő áruinkat deczeniber 31-ig 
feltűnő olcsó árban árusítjuk. Ezen 

feltűnő olcsó árak csakis 
december 31-ig érvényesek

Nyomatott u Első Kvcvkenttl Hírlapkiadó- é» Nyomdv-RáuvénytárMság vlllanyeróre berendetetl könyvnyomdájában J. O. Schelter- éa Olnecke-Mle Windabraut Kíprn <a betűanyagtal.


